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Yandaki açının geniş açı
olabilmesi için en az ne kadar
artırılması gerekmektedir?

60 

Yukarıdaki açı tahmini olarak kaç derece
olamaz?
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.

Çerezlik SorularÇerezlik Sorular
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Yukarıdaki açının sembolle

gösterilmiş hali hangisidir?

L

K

M

.

. . Bir saatte akrep ile yelkovan dik açıyı
gösteriyorsa saat kaçtır?

Atıştırmalık SorularAtıştırmalık Sorular
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(.....) Ölçüsü 125 derece olan açıya geniş

açı denir.

Aşağıdakilerden hangileri yanlıştır?

(.....) Ölçüsü 91 derece olan açıya geniş

açı denir.
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C
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(.....) BAC açısı geniş açıdır.

(.....) EAB açısı dar açıdır.

(.....) BAD açısı geniş açıdır.

(.....) DAC açısı dar açıdır.

(.....) EAD açısı geniş açıdır.

)

) )

80 °

60 °40 °

Atıştırmalık SorularAtıştırmalık Sorular
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K ve L açılarına ait bilgiler aşağıda

verilmiştir. 

K açısı geniş bir açıdır. L açısı ise dar

açıdır. K + L = 135 ‘tir.

Bilgilere göre K açısının en büyük doğal

sayı değeri kaçtır?

Yukarıdaki açı hangi şekilde gösterilemez ?

D. .
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E

Terleten SorularTerleten Sorular
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En büyük dar açının doğal sayı hali dik

açıdan kaç derece küçüktür?

Yukarıdaki açıyı doğru açıya çevirebilmemiz
için kaç dereceye ihtiyacımız vardır?

Terleten SorularTerleten Sorular


